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CBOD,HbIe O3aHHbIe
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Wroro
Cem.1 | Cem.2 | Bcero | Cem.3 | Cem.4 | Bcero | Cem.5 | Cem. 6 | Bcero
YyeHue no gucumnianHam um

O6yenme no ancu a 17 22 4/6 | 39 4/6 16 18 34 12 74/6 | 194/6 | 93 2/6

MeXANCUMNIUHAPHbBIM KypcaM
Y |YyebHas npakTuka 6 6 2 2 8
n Mpoun3BoacTBeHHas npakTuka (no npodunto ) 6 5 5

cneunansbHOCTH)
na [Mpon3BoacTBEHHAs NpaKTMKa 4 7 7

(NnpeaaunnomHas)
3 [MpomexyToyHas aTTectaumns 12/6 | 12/6 1 1 2 1 4/6 14/6 5
I 3awmTa BbIMyCKHOW KBanMdUKaLMOHHOWM 4 A A

paboThbl
I |deMoHCTpaUMOHHBIN 3K3aMeH 2 2 2
K |KaHukynbl 2 9 11 2 8 10 2 2 23
WToro 19 33 52 19 33 52 19 242/6 43 2/6 | 147 2/6




